

СПЕЦИФИЧЕСКИЕ ПРОЦЕДУРЫ

ПОДТЯГИВАЮЩАЯ И УКРЕПЛЯЮЩАЯ ПРОЦЕДУРА С ВИТАМИНОМ С АКТИВНЫЕ ИНГРЕДИЕНТЫ

Фаза 1 Концентрат с витамином С.

• Хвощ

Экстракт, полученный из ветвей хвоши. Содержит минеральные соли (Fe, Mg, Mn, Cu), кремний и витамин С. Действие: стимулирует образование волокон коллагена и эластина, активизируя ферменты, участвующие в их синтезе.

• Лепестки розы

Используются лепестки, содержащие витамин С. Действие: вяжущее и тонизирующее.

• Мальва

Используются цветы. Содержат флавоноиды, сахара, витамины С, А, В1 и В2. Действие: смягчающее, разглаживающее, освежающее.

Фаза 2 Лиофилизированные растительные экстракти

Пластиинки сделаны из высококонцентрированных производных водорослей. Содержат полисахариды и фитоскавален.

Особенности: принимают структуру геля при увлажнении. Действие: снимают раздражения, разглаживают и повышают тонус кожи. Уникальная консистенция геля делает его идеальным для массажа. Не имеет запаха, не содержит консервантов.

Фаза 3 Активный раствор с витамином С

• Малина

Содержит глюциды, витамины А, В1, В2, В3, В5, В6, С, минеральные соли (серы, фосфора, хлора, натрия, калия, магния, кальция) и органические кислоты (лимонную, яблочную и салициловую). Действие: улучшает способность тканей удерживать воду, повышает эластичность кожи.

• Лимон

Используется сок и мякоть. Содержит лимонную кислоту, витамины С, В и А, минеральные соли и аминокислоты. Действие: бактерицидное, вяжущее, увлажняющее, восстанавливающее, отбеливающее.

• Лепестки розы

Используются лепестки. Содержат витамин С. Действие: вяжущее, тонизирующее.

Фаза 4 Подтягивающая маска с растительными экстрактами

Активные компоненты экстрагированы из пшеницы, ячменя, арники.

Действие: обновление эпидермиса и дермы, восстановление межклеточного вещества. Стимулируют выработку молодого коллагена, восстанавливают эластичность, смягчают, подтягивают. Увлажняют кожу, восстанавливают ее микрорельеф.

• Пшеничные протеины

Высокоочищенные протеины пшеницы. Действие: замедляют процесс разрушения клеток и усиливают процесс их регенерации. Регулируют уровень увлажненности благодаря цистину, который смешивается с кожным кератином. Восстанавливают тонус кожи, улучшают ее микрорельеф, обладают матирующим действием.

• Соевые протеины

Высокоочищенные протеины из ростков сои. Действие: укрепляющее, вяжущее, смягчающее, пленкообразующее, увлажняющее. Прекрасная растительная замена белков животного происхождения.



НАУЧНАЯ
КОНЦЕПЦИЯ
КРАСОТЫ

ПОДТЯГИВАЮЩАЯ И УКРЕПЛЯЮЩАЯ ПРОЦЕДУРА С ВИТАМИНОМ С

Достижение цели:
восстановление упругости и эластичности

Стабилизация липидного баланса

Для уставшей и зрелой кожи.
Эффективен также для кожи с избытком липидов и признаками купероза.

Кожа вновь обретает свежесть, упругость, улучшается ее рельеф. Обладает вяжущим и матирующим эффектом.

Продолжительность процедуры: 1 час
Интенсивный курс: 1 раз в неделю в течение 6 недель
Поддерживающий курс: 1-2 раза в месяц

СПЕЦИФИЧЕСКИЕ ПРОЦЕДУРЫ

ПОДТЯГИВАЮЩАЯ И УКРЕПЛЯЮЩАЯ ПРОЦЕДУРА С ВИТАМИНОМ С

Порядок проведения процедуры	Средства
Очищение - Очистите область декольте, шеи и лица средствами, с помощью средств, соответствующих природе кожи	- Молочко для чувствительной кожи - Тоник для чувствительной кожи или - Двухфазное средство для снятия макияжа с глаз - Тоник из диких фруктов или - Очищающий гель - Нормализующий лосьон
Пилинг: - Нанесите пилинг средним слоем, начиная с области декольте и заканчивая областью лба. Не наносите на кожу вокруг глаз. - Дайте пилингу подсохнуть в течение 1-2 минут. Круговыми движениями скатайте пилинг кончиками пальцев, придерживая кожу. - Смойте водой при помощи губок. - Протрите лосьоном. - Если необходимо, распарьте кожу и проведите чистку лица	- Растительный пилинг с водорослями - Тоник для чувствительной кожи. - Тоник из диких фруктов. - Нормализующий лосьон
ФАЗА 1: - Половину содержимого ампулы концентрата с витамином С перелейте в небольшую емкость. - Нанесите на декольте, шею и лицо легкими похлопывающими движениями кончиков пальцев. - Дайте впитаться с помощью легких массажных движений.	- Концентрат с витамином С (1/2 ампулы)
ВНИМАНИЕ! Необходимо хорошо высушить руки. Откройте конверт с лиофилизованными растительными экстрактами. Не меняйте их расположение и храните в сухом месте.	
ФАЗА 2: - Смотрите порядок приготовления на правой стороне листа.	- Лиофилизованные растительные экстракты - Активный раствор с витамином С
ФАЗА 3: - Кисточкой, средним слоем нанесите подтягивающую маску с растительными экстрактами на декольте, шею и лицо. - Оставьте на 10 минут. - Смойте водой при помощи губок. - Высушите кожу.	- Подтягивающая маска с растительными экстрактами - Тоник для чувствительной кожи. - Тоник из диких фруктов. - Нормализующий лосьон
ЗАЩИТА: - Нанесите дневной крем, соответствующий природе кожи	ГИПОАЛЛЕРГЕННАЯ ЛИНИЯ: - Увлажняющая программа - Питательная программа - Нормализующий крем - Увлажняющий защитный крем Линия «НАУЧНАЯ СИСТЕМА»: - Подтягивающий уход для лица и шеи

СПЕЦИФИЧЕСКИЕ ПРОЦЕДУРЫ

ПРИГОТОВЛЕНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЛИОФИЛИЗИРОВАННЫХ РАСТИТЕЛЬНЫХ ЭКСТРАКТОВ

Порядок проведения процедуры	Средства
Приготовление - Нанесите вторую часть содержимого ампулы концентрата с витамином С на лицо и шею. - Не дайте ей впитаться - Поместите пластинки из лиофилизированных растительных экстрактов на кожу, предварительно увлажненную содержимым ампулы (см. рис. справа). - Поместите одну дозу активного раствора с витамином С в небольшую емкость (1 процедура = 1 доза) - Увлажните (используя пипетку) пластинки из лиофилизированных растительных экстрактов	- Концентрат с витамином С (вторая половина ампулы)
Применение - Подождите пока пластинки превратятся в гель. - Равномерно распределите его на лице и шее. - Начните массаж легкими массажными движениями. - Продолжите массаж интенсивными массажными движениями Когда перемещение пальцев по коже станет затруднительным, проведите повторное увлажнение активным раствором с витамином С - После 15 минут массажа смойте гель теплой водой при помощи губок. Обратите внимание! Необходимо тщательно смыть остатки геля. - Протрите лосьоном. - Высушите кожу.	 Лиофилизованные растительные экстракты и Активный раствор с витамином С

Как только гель смыт, продолжите процедуру с фазы 3.